
 

Низом садржаја настављено обиљежавање Дана
Републике Српске, 9.јануара

05.01.2023 - 16:00

Приказивањем документарног филма "Није срце од камена јаче",
који говори о погибији тројице браће Марчета, Душана, Драге и
Боре, из Сводне код Новог Града у Одбрамбено-отаџбинском
рату, у Приједору је данас настављено обиљежавање 9. јануара,
Дана Републике Српске, у организацији Градске управе.

  

Аутор филма Недељко Лајшић захвалио се Градској управи што је организовала окупљање у
поводу, како је рекао, највећег празника Републике Српске.

 "Филм говори о мајци Крстини. Протекли вијек је изродио пуно мајки Крстина, а у овом рату прва
српска мајка која је изгубла три сина била је мајка Крстина. То наше страдање изродило је једну
милошту, а та милошта је Република Српска. Можемо бити поносни и треба да чувамо и преносимо



новим генерацијама ту милошту и да славимо Републику Српску", додао је Лајшић у обраћању
званицама у приједорском кину "Козара".

 Предсједник Борачке организације града Приједора Зоран Предојевић рекао је да све што се
напише, сними и прикаже остаје вјечно, а оно што се не каже и не напише то се брзо заборави.

 "У име Борачке организације захваљујем се аутору и медијима који приказују овај филм и позивам
их да што више приказују шта се то десило 90-их година на овим просторима", додао је Предојевић.

 Потом је услиједило полагање вијенаца на централно спомен обиљежје "За крст часни" и
прислуживање свијећа у спомен комплексу "Камени цвијет", споменике посвећене борцима
погинулим у Одбрамбено-отаџбинском рату.

 Вијенце су положиле делегације Градске управе Приједор, Борачке организације, Организације
породица заробљених и погинулих бораца и несталих цивила, Трећег пјешадијског /Република
Српска/ пука и Полицијске управе Приједор.

 Градоначелник Приједора Слободан Јавор рекао је да Градска управа низом садржаја обиљежава
овај веома значајан датум, посебно значајан за Србе у Републици Српској.

 "Република Српска представља за нас мир и стабилност. Оно што увијек потенцирам и желим да
нагласим за млађе генерације је да морају да знају да наша држава значи слободу", нагласио је
Јавор.

 Он је позвао суграђане да 9. јануара у Спортској дворани "Младост" присуствују достојанственом
обиљежавању овог датума уз концерт Данице Црногорчевић.

 "Ми смо овдје своји на своме. Не желимо никакве проблеме. Поштујемо све народе, али оно што је
најважније: своје волимо и обиљежавамо, а друге поштујемо", додао је Јавор.

 Град Приједор поклања суграђанима цјеловечерњи концерт Данице Црногорчевић у поводу 9.
јануара, Дана Републике Српске. Концерт ће се одржати у понедјељак, 9. јануара, с почетком у
19.00 часова у Спортској дворани "Младост" у Приједору, а улаз је бесплатан.

 Приједорске ратне бригаде, 43. моторизована и Пета козарска, и јединице полиције дале су 574
живота приједорских бораца и 383 из других градова чије су породице се настаниле у Приједору.
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